



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

___ червня 2023 року

м. Мена

№

**Про дозвіл на підключення
водопроводу до будинку по
вул. Молодіжна в місті Мена**

Розглянувши заявупро дозвіл на підключення водопроводу від міської водопровідної мережі до житлового будинку №.. по вулиці Молодіжна в місті Мена, Корюківського району, Чернігівської області враховуючи розроблені ТОВ «Менський комунальник» технічні умови на приєднання житлового будинку до централізованих систем водопостачання в м. Мена по вул. Молодіжна до будинку №.. від 15 травня 2023 року № 312, відповідно до Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах, затверджених Наказом міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1.Надати дозвіл на підключення водопроводу від міської водопровідної мережі до будинку №... по вул. Молодіжна в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області.

2.Проведення робіт по підключенню водопроводу до будинку №.... по вулиці Молодіжна в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області дозволити з проведенням порушення об'єкту благоустрою, а саме:

- розриття дорожнього покриття для будівництва шахти в зеленій зоні за парканом біля будинку по вулиці Молодіжна №..в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області.

3. Після проведених робіт по підключенню водопроводу до будинку №.. по вул. Молодіжна в м. Мена, Корюківського району, Чернігівської області в разі порушення об'єкту благоустрою (розкриття ґрунту чи дорожнього покриття) власними силами привести цей об'єкт благоустрою в належний стан та повідомити Менську міську раду про проведені роботи по підключенню водопроводу та приведення об'єкту благоустрою в належний стан (місячний термін з моменту завершення робіт).

4. Відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради спільно з інспектором з благоустрою Комунального підприємства «Менакомунпослуга» Менської міської ради здійснити контроль за виконанням пункту 3 даного рішення.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ